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!)o Vereador: ERON GOMES DO NASCIMENTO

1,,\ R A : SIICRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
(]/(' SI]CRETARIA DE AGRICULTURA

O Vereador infra signatário' nos t€rmo§ do arr anigo 120, § t"' Vl do

iir.irr,:el.rlrr lntemo, conjugado com o inciso I do art. 8o ds Lei Orgânica do \lunicípio que'

r,irr itlr o l)lenári<1, e considcrando rcclamações de ncopolitanos, sobre os li\ll'l l'.1\'tENTOS

I r.1.\(JllINAR|OS AGRICOLAS que não estão fazendo os roçQs das estradas vicittais

.,,'lr(i tiimhém senrJo utilizadoS pelos cidadãos que são proprielários <lç t.rlcllo\ ü que

prccisalr dcsta ajuda municip*l para reduzir cuíos de produçÕg,' dc itrlt,z rnilho.

rnanrJioea . manulençâo ern viveims de peixes e etc. que enEaram em contalÔ (om a gente

.iohr,- () não atendimento destcs maquinários que só prcjudica os agricultores quc quordo

conternplirdos ;xlr agenda para scrviços em seus teÍÍenos são contempladtts pora scr€ln

rulLr.iados c corn isso seus lucros e safra boa sejam questlo <!e fclicidadcs .li,cqucir<.r qttc

.e iarn prcsrrrJas inlbrmações pela secretária Municipal de Administríu. iio c \gricuhura

as segui ntes informações;

Se proccdc a falta de cronograma de disponibilidade dcstas maqrtinas pam os

cidadâos que vivcrn da agricultura familiar?

Qual o motivo de não ter esse agenda para os allricultirrs: PodeÍeln tcr

suâs teras gradeada-s. rçadas e planudas com csses trill(trcs' Brads§'

roçadeiras e a S90?

E porqüe nâo têm inÍbrmações sobre essa falu de parcL'ria §orn o\

agricultorce do municlPio?

['otquc a s€eretária de AGRTCULTURA ainda nl" disponibiliz"ou

cronograma sobre as açôes futuras que podemos citar tttttll quc é o PPA

lPrograma de Aquisiçâo de Alimentos) quc íomclltí t1' d!ricultÔr.''s

tàmiliares do nosso municíPio?

E o que pode ser explicado sobre a inoperância quuse por completo de§tas

maquinas que foram adquiridas via CODEVASF para ajut'lar u redução de

custos pâra a:e produções ria nosso qucride agriculturu familiar'l

I'}lenário Sebastião Campos de Jesus Lima, em 2l de rnarço de 1025
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